
Реєстрація  ФОП  (підприємця,
фізичної  особи-підприємця)  в
місті Чернівці
   Якщо Ви вирішили зареєструватись підприємцем – це досить
серйозне рішення. В першу чергу через те, що статус фізичної
особи  –  підприємця  (ФОП)  покладає  на  особу  додаткові
зобов’язання,  хоча  і  надає  певні  права.
   Які це зобов’язання? Ведення обліку доходів-витрат, подання
звітності,  сплати  податків,  отримання  спеціальних  дозволів,
ліцензій чи ін., – все залежить від того, якою за складністю
діяльністю Ви плануєте займатись.
    Але для успішної роботи у статусі ФОП необхідно в першу
чергу здійснити правильну реєстрацію. Це включає в себе підбір
видів діяльності згідно КВЕД, а надалі – вірний вибір системи
оподаткування, облік, звітність та сплата податків.
    Компанія Вікторія надає послуги з супроводу реєстрації
професійно.
    Це значить, що Ви почнете з нами всі Ваші кроки правильно.
Ще  до  реєстрації  фахівці  нашої  компанії  зможуть  зробити
податкове бізнес – планування. А, отже, Ви стартуватимете в
оптимальному  стані,  –  це  конкурентна  перевага.  Жодні
адміністративні заморочки не буде заважати Вам у здійсненні
Вашої діяльності.
    Звернутись до фахівців нашої Компанії можна за наступними
контактами:

Офіс №4, м. Чернівці

Департамент юридичних та корпоративних послуг

м.  Чернівці,  вул.  Небесної  Сотні,  19В  (4-й,
адміністративний поверх ринку “Формаркет”)

МТС тел.: +38(050)4048735
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КС тел.: +38(097) 949 21 24

Укртелеком: +38 (037 2)90 15 69

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

 

Компанія Вікторія

Електронна  надійність  або
чому  Компанія  Вікторія
рекомендує «Сонату»
    Ви, найімовірніше, вже обрали програне забезпечення для
звітності  та,  імовірно,  вирішили  питання  безпеки  та
надійності?

   2017  рік  просто  фонтанував  викриттями  в  ІТ  сфері.
Неоднозначну  роль  в  цьому  екшені  зіграв  M.E.Doc  –
скомпрометоване програмне забезпечення, котрим користувалась
значна кількість бухгалтерської спільноти. Але час зробив свою
справу – те, що було прихованим, стало явним. Це при тому,що
до  певного  часу  шлюзи  подачі  звітності  до  ДФС  були
монополізовані  M.E.Doc.

    Попри все це, залишились ті, що вірять M.E.Doc . Це
подібно тому, коли вас грабують, однак проходить час і Ви
вручаєте зловмисникам ключі від своєї квартири. Звичка губить
нас.

   Саме тому пропонуємо бізнесу те, що є надійним, стабільним,
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перевіреним часом. Таким програмним забезпеченням є «Соната».
Якщо Ви розділяєте наш вибір – готові стати Вашими партнерами
по її супроводу.

     Крім того, в офісі нашої Компанії Ви також зможете
замовити  [посилання]  Електронні  ключі  від  КС  “Ключові
системи”. Таким чином, Ви збережете свій час та будете в змозі
без інших затримок формувати електронну звітність. 

Ознайомитись з ПЗ «Соната» [посилання]

Компанія Вікторія

 

АКЦІЯ:  Економний  старт!

https://sonata.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/?page_id=2690
https://sonata.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/?page_id=16312
https://www.victorija.ua/njvina/aktsiya-ekonomnyy-start-oshhadlyva-reyestratsiya-fop-pp-ta-tov-v-chernivtsyah-ta-chernivetskiy-oblasti.html


Ощадлива  реєстрація  ФОП,  ПП
та  ТОВ  в  Чернівцях  та
Чернівецькій області
     Пропонуємо сприятливі, ощадливі умови для старту бізнесу!
Реєстрація  «під  ключ»  в  місті  Чернівці  та  Чернівецькій
області*.  

Пропозиція дійсна до 01.09.2017р.

Реєстрація фізичної особи-підприємця – 250 грн. Включає:
підготовку реєстраційних форм, подання на реєстрацію,

постановку на облік в ДФС. Також включає подання заяви на
застосування спрощеної системи оподаткування (єдиний податок)

або на реєстрацію платником ПДВ. Вартість реєстрації
підприємця не включає виготовлення печатки (за потреби може

бути замовлено додатково) та нотаріально посвідченої
довіреності

Реєстрація приватного підприємства, ТОВ –  1500 грн. Включає:
підготовку установчих документів та реєстраційних форм,
подання на реєстрацію, постановку на облік в ДФС та ін.

контролюючих органах, супровід відкриття поточного рахунку.
Також включає подання заяви на застосування спрощеної системи
оподаткування (єдиний податок) або на реєстрацію платником
ПДВ. У вартість реєстрації приватного підприємства, ТОВ
включено вартість виготовлення печатки та нотаріально
посвідчена довіреність. Вартість реєстрації не включає
постановку на облік (акредитацію) на митниці (може бути

замовлено за додаткову оплату).
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Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити

• електронні ключі КС та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб
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м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

МТС тел.: +38(066) 373 80 15
КС тел.: +38(097) 949 21 24

Укртелеком: +38 (037 2)90 15 69
поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації,
а також реєстрацій юридичних осіб з іноземними замовниками,
або у випадку, якщо кількість засновників більше 3-х.

Небезпеки  спрощеної  системи
оподаткування:  переходи  з
групи на групу та їх наслідки
   Податкове  законодавство  обмежує  кількість  можливих
переходів в межах спрощеної системи оподаткування з групи на
групу  лише  квартальними  періодами.  Уявімо  ситуацію,  коли
відбувається перехід в межах одного календарного року з І або
ІІ групи на ІІІ групу спрощеної системи оподаткування. Коли
слід подати звітність за період перебування на «нижчій» групі,
якщо за загальним правилом для І та ІІ групи звітність є
річною?
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   В такому випадку, підприємці колишніх І
та ІІ груп подають декларацію у строк,
встановлений для квартального податкового
періоду: протягом 40 днів після закінчення
кварталу (пп. 296.5.1, п. 296.3 ПКУ).
При  цьому  є  особливість  і  в  складанні
підсумкової річної звітності. Підприємці,
які  змінюють  групу  єдиного  податку  на
«вищу» або «нижчу» в декларації за рік
заповнюють  кілька  розділів  для  різних
груп:  тієї,  на  котрій  перебували  до
переходу і поточної (абз. 3 пп. 296.5.1

ПКУ).

Про особливості заповнення звітності платників єдиного податку
ви зможете дізнатись у фахівців нашої компанії: контакти

Компанія Вікторія

Можливо,  Вам  буде  цікава  також
публцікація:  Ризики  підміни  трудових
договорів цивільно-правовими
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Єдиний  податок:  минуле  і
майбутнє
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  Малий бізнес в Україні зачасти називають
внутрішнім податковим офшором. І в цьому є
своя  доля  правди.  Слід  нагадати,  що
особливий  режим  оподаткування  історично
виник саме як інструмент протидії кризовим
явищам  другої  половини  90-х,  –
 прогресуючих  в  цілих  галузях  економіки
через необдуману владою політику прямого та
непрямого  оподаткування.  Адже  із
запровадженням  в  той  час  правила

оподаткування за першою подією, держава  практично привласнила
критичну  частину  обігових  коштів  суб’єктів  господарювання,
закриваючи можливості для реалізації будь-яких інвестиційних
планів чи розвитку.

    Єдиний податок став віддушиною  для малого бізнесу. І не
тільки для малого – досить загадати податкові експерименти, що
дозволяли  перейти  на  сплату  єдиного  податку  підприємствам
цілих галузей. Такий експеримент проводився і в Чернівецькій
області для підприємств легкої та деревообробної промисловості
з 1 липня 1999 до 1 липня  2001р.  Це без перебільшення
дозволило  вижити  легкій  промисловості  регіону.  Щодо
деревообробної галузі його результат був не настільки втішним.
Мети  не  було  досягнуто  в  основному  через  те,  що  ставка
експериментального  єдиного  податку  була  зависокою  для
матеріаломісткої галузі (9% – з продаж  в межах України та 3%
податок  з  експорту).  Крім  того,  в  період  тотальної
бартеризації, оподаткування за правилом нарахування продовжило
вимивати обігові кошти.  

    Податкові реформи, реалізовані з того часу, представляли
собою  виключно  політику  ситуативного  батога  та  пряника.
Пріоритетом  у  відносинах  з  бізнесом  була  непродумана  хижа
поведінка втамування бюджетних апетитів.

    В умовах сьогодення для малого бізнесу перебування на
загальній системі означає економічне самогубство. Нормативна
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зарегульованість  ,  висока  вартість  адміністрування,  високі
ризики  застосування  фіскальних  санкцій  та  виведення  з
оперативного обороту шостої частини обігових кошів – ось що в
очах  малого  бізнесу  представляє  собою  загальна  система
оподаткування зі сплатою ПДВ та податку на прибуток. Через це
актуальною стала тенденція дроблення бізнесу, що переслідує
лише одну мету – не випасти з рамок спрощеного оподаткування.
Відповідь держави не забарилась – у проекті змін до ПКУ за
авторством  Н. Южаніної  та Ко бачимо запровадження нових
перешкод  для  роботи  малого  бізнесу   на  спрощеній  системі
оподаткування (унеможливлення для спрощенців здійснення ЗЕД,
обмеження  для   провадження  на  спрощеній  системі  спільної
діяльності тощо).

    До цього часу державні діячі так й не зрозуміли, що
лобіювати інтереси малого бізнесу – це лобіювати економічне
зростання. Замість системного аналізу наслідків різного роду
податкових нововведень та реалізації кращих здобутків  бачимо
чергову спробу погіршити податкові правила для малого бізнесу.
Це неприпустимо.

   Безумовно,  малий  бізнес  готовий  працювати  в  системі
прозорих  стосунків,  що  дає  спрощена  система  оподаткування.
Існуючу систему слід удосконалювати: на законодавчому рівні
запровадити загальне оподаткування єдиним податком юридичних
осіб – для всіх без виключення підприємств з оборотом до 20
млн. грн. встановити граничний розмір податку на рівні (2% +
ПДВ)  або  5%  з  виручки;  визначити,  що  єдиний  податок
утримується  банком  й  зараховується  до  бюджету  в  момент
надходження  коштів  на  рахунок  або  ж  сплачується  єдинщиком
самостійно  не  пізніше  наступного  дня  у  разі  надходження
готівкової виручки в касу. Першу та другу групу спрощеної
системи оподаткування залишити в існуючому вигляді.

    Що дадуть запропоновані зміни? Так, зменшиться касовий
розрив виконання бюджету.  Будуть усунуті фірми-прокладки в
схемному  ПДВ,  максимально  спроститься  адміністрування  та
сплата  податку.  Податківцям  не  потрібно  буде  телефонувати



закріпленим  підприємствам  та  вказувати  на  відхилення  рівня
сплати податків від середнього по галузі та вимагати змінити
збиткову звітність, лякати податковими перевірками. В той же
час  реальний  бізнес  отримає  можливість  зосередитись  на
притаманних, власних цілях – створенні нових робочих місць,
отриманні прибутку та розвитку.

Посилання на законопроект Н.Южаніної

 

Роман  Задорожній,

керуючий партнер Універсальної

правничо-фінансової аутсорсингової

компанії «Вікторія»

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=56874

